

Премьера за премьерой

В Вышневолоцком драматическом театре состоялась премьера спектакля «Муж и жена» по пьесе известного польского драматурга А. Фредро. Первые зрители — труженики совхоза «Тверца» — высоко оценили работу артистов, режиссера-постановщика Г. Яковлева. А коллектив театра готовит сейчас новые постановки, посвящая их XXVI съезду партии.

В театре идут репетиции спектакля «Три мешка сорной пшеницы» по повести В. Тендрякова в инсценировке главного режиссера В. А. Синицына. На сцене пойдет разговор о выборе жизненной позиции, о долге и совести, гражданской зрелости человека.

Коллектив работает также над пьесой А. Родионовой «Экскурсия по Москве». Это лирическая повесть о чистой любви, ее одухотворяющей, возвышающей человека силе. Премьеры этих новых спектаклей состоятся в канун открытия XXVI съезда КПСС.

КАЛИНИНСКАЯ ПРАЗДНИЦА

г. Калинин

1 ФЕВ 1981